makodoar

Invincible Protection

NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

3awmwaemble arperatbl: [iBuratens, MepeaHun
anddepeHuman, Kopobka nepekntoyeHus nepepad,
Papgnartop, PaspaToyHasa kopoGka

MaTtepuan 3awmTbl: 2 MM, CTtanb

ApTrKyn 00729

oo o)}
Mapka Mogenb O6bem | Bbinycka Mapka Mopenb 0O6bem | Bbinycka
Ford Ranger 25,30 2006-2011 [[Mazda BT-50 2.5,26,3.0 2006-2011

N306paxkeHune oTCyTCTBYeT

KomnnekT kpenexa

> P LWawn6a Nposepa DIN B 127
1  |mae1xe0xe adomio 2wr |8 € |Mos, cpommmn cepm 4wt
2 MP 50x20x6 M8 2uwr |9 *u;gg*sa kysos. DIN 9021 M08 1, -
- x20x wT - OonT — 3. X wT
3 MNP 80x20x6 M10 4 10 > | DIN 933 — 8.8 10x030 4
D 4
4 L MpocTaeka 15 2wt |11 Bont DIN 933 — 8.8 10x040 2wt
5 / My 60x14x6 A20 B10 M8 2wt |12 Bont DIN 933 — 8.8 10x080 2 Wt
= Lllan6a Npoeepa DIN 127 B
6 =) |Pewncep dwr 13 £/ |M10, cpenmsis cepus 8ur
7 " |BonT DIN 933 - 8.8 08x030 |4 wr |14 wonoa kysos. DINS021M 10" g uir




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

ABTOMOOUNL C 3aLLUUTON

MopsaoK yCTaHOBKU

1. CHATb WITaTHbIE NbIIbHYKW. YCTaHOBWTb 3aLLMTY MHTepKynepa ¢ nomoLbto M3 61x20x6 A40 M10 n Bontos M10x30.

2. YcTaHOBUTb NepeHve TOYKM BTOPOro WwmTa ¢ nomoLubto MY 60x14x6 A20B10 M8 n bontos M8x30 B oTBEpCTUA NonepeyHo 6anku a/m.

3. YCTaHOBUTb 3a4HME TOYKM BTOPOrO U NepeaHne TOUKM TPETbEro LUMTOB B LTaTHble pe3bboBble 0TBEPCTUSA NonepeyHoi banku a/m vyepes
Mpoctaekn 15 6ontamm M10x40.

4. YcTaHOBUTL 3a[HMeE TOYKN TPETLEro 1 nepeaHne ToUKM YeTBepToro WwnToBs ¢ nomotubto MNP 80x20x6 M10 n bontos M10x30 B na3bl nonepeyHoi
6anku a/m.

5. YCTaHOBUTb 3a4HME TOYKW YETBEPTOro 1 NepeaHne TOYKV MATOro WwmToB ¢ nomotbto MNP 80x20x6 M10 n Bontos M10x80 B oTBEpCTMS
nonepeyHow 6anku a/m.

6. YCTaHOBUTb 3afjHWe TOYKM NSTOro wmuta ¢ nomopbio MNP 50x20x6 M8 n BontoB M8x30 B 0TBEPCTMS OMOP TOPCUOHOB.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii MpaBo BHOCUTb M3MEHEHMWSI B KOHCTPYKLIMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLIMMN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcus nHetpykumm ot 13.01.2020 13:55:29




